Анализ интернет-издания «Секрет фирмы»

Выполнила:

Анастасия Михалко

ФЛО-ЖУР-2018 НМ

ď

Искать

На сайте

В интернете



Новости Кейсы Тренды

Свой бизнес Мнения

Архив журнала

\$70.14

€ 81.19 •

♦\$ 77.27 ¥



Рубрики

- □ Истории
- □ Игроки
- □ Методы
- □ Мнения
- □ Интервью
- □ Тренды
- □ Что происходит



«Новости»

- □ Информационная заметка
- □ Характеристика: сообщение о новом событии, фактографическое, краткое. Автор в тексте отсутствует и не указыв 04 сентября 2018 года в 13:55
- □ Фото отсутствует

Некоторые банкоматы перестали принимать купюры 5000 рублей из-за фальшивок

Компания NCR предупредила банки о вбросе фальшивых пятитысячных купюр в её банкоматы. Об этом <u>пишут</u> «Ведомости». Мошенники могли загрузить в устройства несколько миллионов рублей, пока точная сумма убытков не раскрывается.

NCR — популярный в России производитель банкоматов, ими пользуются в том числе Московский кредитный банк, Альфа-банк, ВТБ и другие финансовые организации. Проблема, по сведениям «Ведомостей», затронула не все устройства, а только те, что имеют старую систему проверки купюр.

Подписывайтесь на «Секрет фирмы» в «Яндекс.Дзене» и Google News.





Посетительница семинара Тони Роббинса подала в суд: «лохотрон» вогнал в депрессию



Обхаживаете крупного клиента? Смотрите, как бы он вас не сожрал

предостерегает Максим Жестовский



Капитализация Amazon превысила \$1 трлн



Мамочки на героине, кому в Африке жить хорошо, бизнес без женщин и другие истории

Закладки. Август, 2018



Всё-таки «Натали Турс» закрывается



Центризбирком пожаловался на Навального основателю Google





«Яндекс» запустил сервис облачных вычислений. Главный конкурент — Amazon



Аяз Шабутдинов продал сеть кофеен Like за 200 млн рублей



Как понять, что специалист готов стать руководителем

— подсказывает Лев Матвеев (SearchInform)



Некоторые банкоматы перестали принимать купюры 5000 рублей из-за фальшивок

Яндекс.Директ

Скрыть рекламу:

~

✓ Спасибо, объявление скрыто.

«Тренды»

- Обозрение
- □ Обозрениие новой общественной проблемы на основе сопоставления фактов.
- □ Общая характеристика тенденции.
- □ Панорама фактов и комментарии, вывод, прогноз.
- □ Есть I или более авторов.
- Обилие авторских оценок.
- Сопровождается иллюстрациями

















Осётр с груздями, бурятские буузы и ВОДКА: Как заработать на гастротуризме в России

Мы умеем вкусно готовить, но не знаем, как это умение продать















Полгода назад мы опубликовали статью генерального продюсера иркутской «Компании 211» (организует индивидуальные путешествия в России, Исландии и Норвегии) Владимира Николаева «Мы в жопе: Почему туризм в России - это боль». Её прочитали почти 200 000 человек. С тех пор ничего, конечно, не изменилось. Внутренний туризм всё там же. Мы предложили автору написать ещё один текст - о том, как его оттуда вытащить.



Владимир Николаев Генеральный продюсер «Компании 211»

Ипри преписмить упиратом просодопьись меро р



«Игроки»

□ Тоже обозрение

«Никогда не прошу о том, что могу сделать сама»: Принципы СЕО PepsiCo Индры Нуйи

В октябре самая влиятельная женщина-босс в мире уйдёт из компании, которую возглавляла более десяти лет















Одна из самых влиятельных СЕО в мире индианка Индра Нуйи перестанет быть главой РерѕіСо. За 12 лет под её руководством выручка компании, которой принадлежат в том числе такие бренды, как Lay's, Tropicana, «Чудо», «Агуша» и «Домик в деревне», почти удвоилась и достигла \$63 млрд. Но продажи основного продукта компании сладких газированных напитков Рерѕі, Мігіпda, 7 Uр и других — последние годы сильно падают. Именно поэтому РерѕіСо, по данным Bloomberg, решила сменить гендиректора.



Вика Васин Редакторка

В 1978 году уроженка индийского Мадраса Нуйи бросила работу в местном филиале Johnson & Johnson, переехала в США и устроилась в РерзіСо. Ей было тогда всего 23 года. В 2000-м она выторговала для РерзіСо <u>большую скилку</u> при покупке производителя быстрорастворимых каш Quaker Oats и в следующем году стала президентом компании.



16 июля 2018 года в 15:09

«Интервью»

- Информационное интервью
- Ответы гостя на указанные темы (о бизнесе и рынке)
- Особенность речи не сохраняется, указан автор.
- Сопровождается иллюстрацией

Человек и пчела: Как Пётр Прокопович построил самую большую пасеку в мире

Незаслуженно забытое изобретение сына священника XIX века













В популярных списках русских изобретений обычно всё перепутано. Половина забыта, а другая приписана россиянам по непонятным причинам. Журналист Тим Скоренко в своей книге «Изобретено в России. История русской изобретательской мысли от Петра I до Николая II» (Вышла в издательстве «Альпина нон-фикшн») объяснил, как на самом деле обстояли дела с русской



Редакция «Секрета»

изобретательной мыслью, и развенчал несколько мифов. Очевидно, что Россия никогда не была технологической сверхдержавой, но здесь были впервые созданы сухое молоко, семиструнная гитара, ледокол, парашют и ещё больше 40 интересных вещей. «Секрет» публикует главу о рамочном пчеловодстве, которое создал сын священника Пётр Прокопович — к 1814 году он владел самой большой пасекой в мире.



Что происходит

□ Тоже обозрение

22 августа 2018 года в 18:46

Самый тяжёлый год: О чём грустит Илон Маск

Основатель Tesla говорит, что никогда ещё ему не было настолько плохо















Работа по 120 часов в неделю, космические убытки, конфликты с инвесторами, членами совета директоров и бывшими подчинёнными, расставания с девушками. Основатель Tesla и SpaceX Илон Маск называет 2018 год самым тяжёлым в своей жизни. Теперь его ещё и собрались судить за твит (хотя в США нет Роскомнадзора). Рассказываем, как миллиардер-эксцентрик со всем этим справляется.



Киселёва Внештатный корреспондент

Покой не снится

Илон Маск - поп-икона Кремниевой долины. Неважно, что произошло: рекордное падение акций Tesla, расставание с девушками или очередной твит о том, какая музыка прямо сейчас играет в его машине - это будет обсуждаться во всём мире.



ПАРТНЕРСКИЙ МАТЕРИАЛ <

В России запретят продажу жилья на этапе котлована. Что говорят застройщики?

Интервью гендиректора ГК «Кортрос»













Рынок недвижимости замер в ожидании кардинальных изменений, связанных с законодательным запретом долевого строительства. Застройшики срочно запустили в продажу последние проекты, предполагающие покупку квартир на стадии котлована, инвесторы вложили свободные деньги в имеющие на рынке предпожения, таким образом возник летний всплеск активности. Что будет дальше, пока можно лишь предполагать. Кто-то из застройшиков просто уйдёт с рынка, кто-то трансформирует бизнес, но кто-то откроет новые горизонты. Мы обсудили ситуацию со Станиславом Киселёвым, генеральным директором группы компаний «Кортрос». Этот девелопер и прежде не делал клиентов соинвесторами.

- Станислав Владиславович, возможна ли жизнь без долёвки?
- Конечно, возможна. С самого начала работы нашей компании мы

«Что происходит»

- □ Партнерский материал
- □ Представляет собой обозрение.
- Ярко положительная оценка определенной фирмы.

Вывод

□ Преобладают обзорные статьи и интервью

